



ERATĂ

la anunțul de concurs nr. 1100919 din 19.01.2024

privind ocuparea postului de conducere vacant de șef serviciu I – Serviciul Resurse Umane,
poziția 106 din statul de organizare al unității

Datorită unor erori de dactilografare la anunțul de concurs se modifică următoarele:

- **Informații suplimentare** – punctul 3 – ” În perioada alocată pentru înscriere, candidații transmit Inspectoratului pentru Situații de Urgență „Bucovina” al județului Suceava, dosarul de recrutare în volum complet, **exclusiv în format electronic**, la adresa de e-mail resurseumane1@pompiersv.ro, prin depunerea unor fișiere, **în format .PDF (atașamentele nu trebuie să depășească dimensiunea de 10 Mb)** care să cuprindă documentele enunțate la prezentul anunț, scanate lizibil.

Documentele transmise se **scanează individual (alb-negru)** și se denumesc în mod corespunzător, denumirea fișierului atașat fiind formată din numele și prenumele candidatului, respectiv conținutul documentului (ex. *Popescu Vasile - Cerere înscriere, Popescu Vasile - CV, Popescu Vasile - CI, Popescu Vasile Diplomă de licență, etc.*), iar dacă acestea au mențiuni sau înregistrări pe ambele părți, se transmit scanate față – verso.

La subiectul mail-ului prin care se transmite dosarul de recrutare, candidații vor specifica numele, prenumele, funcția și structura unde candidează (ex. Popescu Vasile –șef serviciu I Serviciul Resurse Umane).

Documentele vor fi transmise în mod obligatoriu **doar ca atașamente la e-mail**, din motive de securitate nu vom accesa link-uri și nici nu vom activa conturi pe platforme externe pentru a putea descărca documentele transmise de candidați.

ESTE INTERZISĂ înscrierea prin fax, prin poștă, inclusiv poșta militară sau orice alte mijloace decât prin adresa de e-mail menționată în prezentul anunț, respectiv resurseumane1@pompiersv.ro.

Cererile transmise în alte moduri decât cel menționat sau alte adrese de e-mail ale unității noastre, nu vor fi luate în considerare”.

AVIZAT,
MEMBRII COMISIEI DE CONCURS